

# КУЗБАСС

Орган Кемеровского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Новосибирской области

№ 7 (4780) 16 ЯНВАРЯ 1942 г. Пятница. Цена 15 коп.

## Годовщине Красной Армии — достойную встречу!

(Передовая «Правды» за 14 января 1942 года).

В нынешнем году народы Советского Союза встречают день Красной Армии в обстановке великой Отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков. Седьмой месяц гитлеровские разбойники, вероломно напавшие на СССР, грабят и разоряют наши города и села, заливают землю потоками крови советских людей. Седьмой месяц они сражаются с озверевшим врагом лучше сыны советского народа, грудью отдавая родную священную землю. К нам, в доблестных воинам Красной Армии и Военно-Морского Флота, прикованы взоры и мысли, им безраздельно принадлежат чувства всего советского народа.

Все свободолюбивое человечество восхищается беспримерным героизмом советских воинов. Их стойкостью и отвагой, их мужеством и уменьем поднять врага обстановлен. Под их сокрушительными ударами дикие орды людоеда Гитлера вынуждены отступать назад. Чтобы истребить немецких оккупантов, «Небходимо, чтобы наша армия и наш флот имели деятельную и активную поддержку со стороны всей нашей страны, чтобы наши рабочие и служащие, мужчины и женщины, работали на предприятиях, не покладая рук, и давали бы фронту все больше и больше снарядов — отвечают рабочие фабрик и заводов на призывах автозаводцев.

Дадим фронту больше таких снарядов — отвечают рабочие фабрик и заводов на призывах автозаводцев. Металлурги обязуются выпустить сверх плана тысячи тонн металла, оружейники — десятки тысяч винтовок, автоматы, минометов, противотанковых ружей. Машиностроители обещают дать дополнительные танки, самолеты, моторы, железнодорожники — новые бронепоезда и поезда-банди. Техники — тысячи метров мануфактур, писцы — миллионы тонн продуктов.

Социалистические обязательства в ознаменование дня Красной Армии берут на себя рабочие московских заводов, предприятий Урала, Кузбасса, Куйбышевы, Саратова, Ярославля и других городов и районов нашей страны. Все больше и больше снарядов, противотанковых ружей и снарядов, самолетов, пушек, минометов, пулеметов, винтовок, боеприпасов, чтобы наши колхозники, мужчины и женщины, работали на своих полях, не покладая рук, и давали бы фронту все больше и больше мяса, сырья для промышленности, чтобы вся наша страна и все народы СССР организовались в единый боевой лагерь, ведущий вместе с нашей армией и флотом великую освободительную войну за честь и свободу нашей родины, за разгром немецких армий! (Сталин).

Эти сталинские слова являются боевой программой действий советского народа. Работать лучше, больше, производительнее, давать фронту все больше и больше смертоносного оружия для полного разгрома и уничтожения врага — к этому направлены все помыслы, все силы советских людей. Работать так, как требует фронт, — такова священная обязанность каждого, кто носит высокое звание советского гражданина. Вот почему по всей стране наша горячий отклик замечательная инициатива комсомольцев и молодежи Московского автозавода имени Сталина и других подразделений Красной Армии.

Признавая исключительную важность почины комсомольцев и молодежи автозавода имени Сталина, Центральный Комитет ВЛКСМ обязал все комсомольские организации поддержать и распространить почины автозаводцев среди всей советской молодежи и установить постоянный контроль за выполнением взятых молодежью обязательств передав широкое участие трудающимся в социалистическом соревновании в честь XXIV годовщины Красной Армии.

«Но щадя крови и самой жизни, — пишут автозаводцы, — сражаются на фронте наши братья, товарищи, друзья. В тылу мы хотим быть достойными их. Сейчас патриотизм каждого из нас наша преданность родине, советской власти, большевистской партии проверяется один — участием в войне, помощь фронту. Другой мерки нет».

Слова, достойные советских патриотов! Все пламя нашей любви к родине, всю жгучую ненависть к фашистско-немецкому зверю, весь жар наших сердец надо воплотить в конкретную, практическую помощь фронту.

Застрелщиком нового соревнования на помочь фронту выступает славная наша молодежь — поколение, взращенное нашей советской родиной, воспитанное партией Ленина — Сталина, с молоком матери впитавшее любовь к свободе, презрение и ненависть к участии раба. Полновластные хозяева своей судьбы, кузнецы своего счастья, молодые люди нашей страны, как и весь советский народ, полны решимости защищать родину, отстаивать ее независимость, честь и свободу, яе щадя крови и самой жизни. Нет той силы в мире, которая могла бы сломить эту решимость!

По инициативе комсомольцев и молодежи коллектива Мокшанского автозавода имени Сталина ваяли на себя обязательство —

### Достойно встретить XXIV годовщину Красной Армии

ВЦСПС одобрил инициативу социалистических обязательств коллективов и молодежи автозавода имени Сталина, обратившихся с призывом ко всей советской молодежи начать социалистическое соревнование в честь XXIV годовщины Красной Армии.

ВЦСПС обязал все профорганизации обсудить это обращение со братьями рабочими и служащими, развернуть совместно с комсомолом социалистическое соревнование на досрочное выполнение производственных планов, быстрой рост производительности труда, лучшее качество продукции. С 15 по 20 февраля нужно проверить выполнение со-

## Ознаменовать приближающуюся XXIV годовщину Красной Армии новыми производственными победами, новым широким разворотом социалистического соревнования!

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

#### Вечернее сообщение 13 января

В течение 13 января на ряде участков Фронта наши войска, продолжая с боем продвигаться вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их город Киров (Смоленской области) и Дорохово (вблизи Можайска).

Дать другого вооружения в количестве, необходимом гром дивизии;

</div

